
 

 

 

          Рођена сам у Вршцу 7.07.1968. године. Основну школу сам завршила у 

Пландишту а  средњу медицинску школу у Београду. У Београду сам завршила 

Филозофски факултет – одсек филозофија, са просеком 8,43 и стекла звање 

дипломирани филозоф. 

          Од 1997. до 2002. године сам радила на одређено време, у средњој економској 

школи у Алибунару и у гимназији у Вршцу. У настави сам била  са  шест наставних 

премета : филозофија, социологија, психологија, логика, грађанско васпитање и 

верска настава. 

         Кроз стручно усавршавање, током пет година, прошла сам обуку за 

наставнике грађанског васпитања од I до IV степена, а прошла сам и кроз 

акредитоване семинаре за вероучитеље чији је организатор било Министарство 

просвете РС.  

         Од 18. марта 2002. године сам директор Народне библиотеке Пландиште (са 

реизбором 2006. ,2010., 2014., 2018 и 2025.године ). Од 2010. сам билиотекар  са 

мировањем радног стажа током мандата. 

         Од 2002.године до данас сам била на бројним стручним семинарима у 

организацији Народне библиотеке Србије, Матичне библиотеке Вршац и 

Библиотекарског друштва Србије. 

         Учествовала сам на акредитованом семинару за менаџере – руководиоце, у 

организацији Општине Пландиште .  

          Током 2009. године сам положила  библиотечки испит у Народној 

Библиотеци Србије са просечном оценом 4,90 и стекла звање  библиотекера. Од 

2015. године сам похађала акредитоване семинаре обавезног стручног 

усавршавања, као и семинаре у организацији БДС и IFLA. У новембру 2019.године 

сам прошла обуку за рад у електронском каталогу COBISS и постављена за 

администратора у НБПЛ. Ангажовањем свих запослених, уз претходно похађање 

обуке, за 5 година је целокупан фонд монографских публикација у седишту 

библиотеке, у Пландишту, унет у COBISS. Сада се уносе књиге у огранку, у 

Великој Греди. 

         Била сам дугогодишњи представник Јужнобанатске подружнице у БДС.   

Посебно сам заинтересована за прикупљање и обраду завичајне грађе и формирање 

манастирских библиотека које би биле у некој узајамној каталогизацији и у томе би 

свакако био мој допринос и УО БДС. 

 

 

 

У Пландишту,                                                                       ПОДНОСИЛАЦ МОЛБЕ 

24.04.2025. год.                                                                             Биљана Јуначков                                                             
                                                                                                                                                    


